



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報（B6 台南文教）

刊載日期：103 年 8 月 23 日

記 者：黃文記

## 嘉藥祖父母節 歡迎參加

記者黃文記／仁德報導  
八月的第四个星期日是「祖父母節」，臺南藥理大學和市政府社會局合作，週日上午將在五個據點舉辦祖孫互動、一同製作相框、共同製作手印卡的活動，歡迎民眾參加。活動場地分別在仁德區的臺南藥理大學幼保大樓八樓韻律教室、中西區的台灣首廟天壇幸福人生教室，以及安平區、新市區、善化區的托育資源中心、安平區托育資源中心。活動從上午十時三十分開始。



臺南藥理大學 新聞剪報

# 慶祖父母節 20隊祖孫玩翻天

有人三代同堂 有一阿嬤帶五名孫子女 同蓋手印製紀念卡、做白米香包、一起律動玩得超級開心



↑祖孫三代做完香包互動之後開心合影留念。

(記者林偉民攝)

六十四歲的李呂麗珠表示，孩子白天上班，她就幫忙帶孫子，要帶這麼多孫子雖然會累，但只要一天沒見到，還真會想念。幼保系老師林憶欣表示，祖母在家庭中扮演極重要的角色，對於孫子、孫女的成長也舉足輕重，尤其學校快開學，有些孫子要離開祖父母上小學了，彼此心中難免不捨，因此舉辦這場活動。

二十組參加活動的祖孫一早就到嘉藥幼保系教室，有的祖孫同來，也有三代同堂，有八個孫子、孫女的李呂麗珠，昨天帶了五個孫子、孫女到場，最年長的十四歲、最小的只有一歲八個月，有一個女兒快樂陪同，祖孫一起玩得很開心。

二十組參加活動的祖孫一早就到嘉藥幼保系教室，有的祖孫同來，也有三代同堂，有八個孫子、孫女的李呂麗珠，昨天帶了五個孫子、孫女到場，最年長的十四歲、最小的只有一歲八個月，有一個女兒快樂陪同，祖孫一起玩得很開心。

為了營造祖父母與孫子、孫女互動的氛圍，而非只讓祖父母觀賞表演，嘉藥嬰幼兒保育系及老人服務事業管理系合作，為昨天的活動安排多項互動遊戲，祖孫報到後，先一起蓋手印製作紀念手印卡，然後由祖孫一起以白米製作香包，並寫或畫下給彼此的話，最後一起律動，讓祖孫在互動中忘卻年齡的差距，玩得非常開心。

資料來源：中華日報（B3 台南新聞）

刊載日期：103 年 8 月 25 日

記 者：林偉民